

## ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2015 року

До Бахаї світу

Любі друзі!

Наближається сяюча пора Ризвану, і з тих висот, яких досягла громада Найвеличнішого Імені, на горизонті можна розрізнити яскраві перспективи. Вдалося подолати величезну відстань: з'явилися нові програми росту, і хоча сотні з них ще мають виникнути протягом наступних дванадцяти місяців, зусилля, спрямовані на запуск відповідної моделі діяльності, вже почалися майже в кожному з тих кластерів, що увійшли до необхідних 5000, передбачених в цьому П'ятирічному Плані. Міцнішають існуючі програми, багато з яких все чіткіше демонструють що саме відбувається, коли Справа Бога все ширше простягається у суспільний ландшафт всього кластера та в межах сусідства чи села. По стежках, що ведуть до стійкого великомасштабного розширення та консолідації, крокують все твердішою ногою, при чому, доблесна молодь часто задає темп. Ще очевиднішими стають шляхи, за допомогою яких в різних умовах може вивільнитися сила Віри будувати суспільство, а також поступово стають помітними ті визначальні риси, які мають відзначати подальше розгортання процесу росту в кластері.

Заклик виконувати та підтримувати цю роботу звернений до кожного послідовника Бахаулли, і він відгукнеться в кожному серці, яке стискається від болю, дивлячись на те, в якому жалюгідному стані знаходиться світ, наскільки прикрі обставини, в яких так багато людей не здатні знайти розраду. Бо, зрештою, саме систематична, рішуча та самовіддана діяльність, що здійснюється в межах широких об'ємів системи Плану, і є тим найконструктивнішим відгуком кожного небайдужого віруючого на зростаючу кількість проблем доведеного до розладу суспільства. За минулий рік стало ще зрозуміліше, що, у різних націй по-різному, згода в суспільстві щодо ідеалів, які традиційно об'єднували та зв'язували народ, все більш виснажується та вичерпується. Вона вже не може забезпечити надійний захист від багатоманітності своєкорисливих, нетерпимих та отруйних ідеологій, що підживлюються за рахунок незадоволення і обурення. По мірі того, як охоплений конфліктом світ з кожним днем втрачає впевненість у собі, прихильники цих згубних доктрин стають зухвалими та безсоромними. Ми згадуємо недвозначний вердикт, що вийшов з-під Верховного Пера: «Вони поспішають до Пекельного Вогню, і помилково вважають його світлом». Лідерам націй, що мають добрі наміри, та людям доброї волі лишається лише намагатись загоїти розколини, що існують в суспільстві, та вони безсилі завадити їх розповсюдженню. Наслідки цього всього можна побачити не лише у відкритих конфліктах чи у краху порядку. У недовірі, що підбурює сусіда проти сусіда та розриває родинні зв'язки, у ворожнечі, так багато з якої видається за суспільний дискурс, у буденності, з якою заклики до ганебних людських мотивів використовуються заради здобуття влади та накопичення багатств – у всьому цьому полягають безпомилкові ознаки того, що моральні сили, які живлять суспільство, істотно вичерпані.

Тим не менш, розрада приходить від усвідомлення того, що серед цієї дезінтеграції формується новий різновид колективного життя, який дає практичне вираження всьому божественному, що є в людських істотах. Ми вже бачимо, особливо в тих місцях, де підтримується інтенсивність у діяльності з навчання та побудови громади, як друзям вдається захистити себе від сил матеріалізму, які загрожують виснажити їхню дорогоцінну енергію. І не лише це – даючи раду різним іншим справам, що вимагають їхнього часу, вони ніколи не втрачають з поля зору ті священні та невідкладні завдання, що стоять перед ними. Саме таку уважність до потреб Віри та кращих інтересів людства необхідно мати кожній громаді. Там, де програма росту була встановлена в попередньо цілінному кластері, ми бачимо, як перші поштовхи діяльності з'являються із любові до Бахаулли, яку плекає в серці кожен відданий віруючий. Незважаючи

на послідовне ускладнення системи дій, яке зрештою доведеться забезпечувати по мірі того, як громада зростатиме у розмірі, будь-яка діяльність починається з цього простого зразка любові. Це саме та життєво важлива ниточка, яка влітається, цикл за циклом, у модель терплячих та зосереджених зусиль, спрямованих на те, щоб познайомити дітей, молодь та дорослих з духовними ідеями; щоб плекати почуття набожності через зібрання для молитви та поклоніння Богу; щоб заохочувати до бесід, які осяють більш глибоким розумінням; щоб допомогти постійно зростаючій кількості людей на протязі всього життя вивчати Творче Слово і втілювати його в своїх вчинках; щоб разом з іншими розвивати свою здатність до служіння; та щоб супроводжувати один одного у використанні того, чому навчились Любі друзі, дорогі Краси Абха! Ми палко молимося за вас щоразу, як постаємо у Його Святого Порогу, щоб ваша любов до Нього сповнила вас сили присвятити ваші життя Його Справі.

Особливої уваги заслуговують багаті осяння, що виникають у кластерах і в осередках інтенсивної діяльності в них, де динаміка життя громади охопила велику кількість людей. Ми раді бачити, як культура взаємної підтримки, що спирається на почуття товарищескості та смиренне служіння, доволі природно встановилась в таких місцях, даючи змогу все більшій кількості душ систематично залучатися в коло діяльності громади. Дійсно, у все більшій кількості оточень рух населення у напрямку бачення нового суспільства, принесеного Бахауллою, більше не здається захоплюючою перспективою, а стає реальністю.

Ми би хотіли додатково звернутися до тих із вас, у чиєму оточенні відчутний прогрес ще лише має відбутися, до тих, хто прагне змін. Плекайте надію. Так не буде завжди. Хіба не ряснить історія нашої Віри розповідями про несприятливі початки, але дивовижні результати? Скільки разів дії лише декількох віруючих – молодих чи старих – або однієї єдиної сім'ї, або навіть поодинокі душі, коли їх підкріплювала сила божественної підтримки, призводили до розвитку їх динамічних громад у, здавалося б, суворих краях? Не вважайте, що ваш випадок по суті відрізняється від інших. Зміни в кластері, стрімкі чи в результаті важких зусиль, не виникають ні завдяки шаблонним підходам, ні внаслідок хаотичної діяльності; вони відбуваються через ритм дії, аналізу та консультації і отримують стимул з планів, що є плодом досвіду. Попри це, і якими би не були безпосередні результати, служіння Любому саме по собі – джерело постійної радості для духу. Черпайте мужність також із зразка, яким є ваша духовна родина у Колисці Віри, як її конструктивний погляд, її життєздатність як громади, та її стійкість у розповсюдженні Божественного Слова сприяють змінам в її суспільстві на рівні думок і справ. Бог з вами, з кожним із вас. Протягом тих дванадцяти місяців, що лишилися до кінця цього Плану, нехай кожна громада рушить вперед з її нинішнього положення до міцнішого.

Вкрай важлива робота по розширенню та консолідації закладає надійний фундамент для зусиль, які світ бахаї покликаний докласти в багатьох інших сферах. У Всесвітньому Центрі Бахаї набирають оберти зусилля, спрямовані на те, щоб методично каталогізувати та скласти покажчик змісту тисяч Скрижалей, які утворюють безмірно цінний спадок, Священні Тексти нашої Віри, що зберігається заради людства, – все це задля того, щоб прискорити друк томів Священного Письма, як на мовах оригіналу, так і в перекладі на англійську мову. Швидко просуваються зусилля щодо заснування восьми Машрікуль-Азкар, святих Храмів, що зводяться заради слави Бога. Набагато ефективнішою та систематичнішою стала робота у сфері зовнішніх зв'язків на національному рівні, отримавши додатковий імпульс з виходом документу, надісланого Національним Духовним Зборам шість місяців тому, що спирається на значний досвід, набутий протягом двох десятиліть, та який забезпечує розширену структуру для подальшого розвитку подібної діяльності в майбутньому. В той самий час два нових Офіси Міжнародної Громади Бахаї, споріднені з її Офісом при Організації Об'єднаних Націй у Нью-Йорку та Женеві та Офісом у Брюсселі, були відкриті у Аддіс-Абебі та Джакарті, розширюючи можливості для того, щоб точку зору Справи можна було запропонувати на міжнародному рівні в Африці та південно-східній Азії. Ряд Національних Зборів, часто через вимоги потреб росту, розвивають свої адміністративні здібності, що виявляються у їх мудрому керівництві ресурсами, які є в наявності, їх зусиллях якомога ближче ознайомитись зі станом в своїх громадах, а також їх пильності у забезпеченні того, щоб їх Національні Офіси ставали ще

міцнішими; потреба систематизувати вражаючий об'єм знань, що зараз нагромаджуються в цій сфері, призвела до створення у Всесвітньому Центрі Офісу з розвитку адміністративних систем. У багатьох країнах постійно зростає кількість різноманітних ініціатив у галузі соціальних дій, що дає змогу багато чому дізнатися про те, як можна застосовувати мудрість, закладену у Вченні, для поліпшення соціальних та економічних умов; настільки багатообіцяючим є це поле діяльності, що ми заснували Міжнародну дорадчу колегію у складі семи осіб при Офісі соціально-економічного розвитку, впроваджуючи таким чином наступний етап у розвитку цього Офісу. Троє членів колегії служитимуть також у ролі координаційної групи Офісу і перебуватимуть на території Святої Землі.

В цей Ризван, таким чином, хоча ми і бачимо, що багато що треба ще зробити, ми також бачимо багатьох, готових це зробити. У тисячах кластерів, сусідств та сіл пробиваються свіжі джерельця віри та впевненості, сповнюючи радістю душі тих, кого вони торкнулися своїми відроджуючими водами. В деяких місцях цей потік нагадує постійний струмок, а в деяких – це вже ріка. Зараз не час для жодної душі спочивати на березі – нехай всі вони ринуть вперед величезною могутньою хвилею.

(Всесвітній Дім Справедливості)